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السـيرة الـذاتـيـة

البيانات الشخصيـة :
الإســـــــــــــــــــم     : أحمد حسنى محمد أبوزهرة .
تاريـخ الميـــــــلاد : 20/02/1983.
الجنسيــــــــــــة     : مصرى  .                            
الحالة الإجتماعيـة   :  متزوج .

الخدمة العسكرية : إعفاء نهائى  بعد مرور  3 سنوات على التأجيل .
العنــــــــــــــــــوان     : 39 شارع عمرو بن العاص –  ميت حبيش البحرية  -  طنطا  -  محافظة الغربية – جمهورية مصر العربية .
رقــــم الموبايــــــــل :  01220002904   -  01011129661

رقـــم الهاتـــف    :  040/3070122 – 040/3070857
البريد الإلكترونــي: mor.21983@yahoo.com 
رخصـة القيـــادة   : رخصة قيادة خاصة .
المؤهلات الدراسية :

الشهادة : بكالوريوس التجارة - جامعة طنطا بتقدير عام مقبول .
التخصص : شعبة المحاسبة  



تاريخ التخرج : مايو  2004
اللغــــات :

اللغة العربية : اللغة الام .


اللغة الإنجليزية : جيد (كتابة وتحدث)
المهارات: 

· الحاسب الالى : برامج ميكروسوفت اوفيس  . دراية  بصيانة الحاسب ( سوفت وير   - هارد وير )  لعملى فى اكثر من مركز صيانة   بجوار العمل الاساسى .  العمل على برامج المحاسبة لاستخراج   البيانات   مثل  ( Gupta    )  و ERP   برنامج ميكروتك  بشركة ايجيبت فودز , وبرنامج ميكروسوفت جريت بلينز بمؤسسة سعيد رداد الزهرانى للمقاولات .

الخبرات السابقة :

من 2/ 2005 حتى 7/2009 : محاسب تكاليف بشركة ايجيبت فودز للصناعات الغذائية .
من 8/2009  حتى 8/2011  : محاسب بمؤسسة سعيد رداد الزهرانى للتجارة والمقاولات ( سراكو ).
الوظيفة الحالية :

من 9 / 2011 حتى الآن : محاسب بشركة الصفوة لصيانة الالكترونيات للإستراد والتصدير .
المهام الوظيفية : 
 محاسب تكاليف بالادارة المالية بالمقر الرئيسى لشركة إيجيبت فودز للصناعات الغذائية – بقويسنا – محافظة المنوفية – جمهورية مصر العربية للفترة من فبراير 2005 حتى يوليو  2009 مكلف بعمل الاتى ( متابعة المعياريات  والفعليات والانتاجيات  لجميع المنتجات وانحرافات لجميع الاقسام الانتاجية   على فترات الجرد الفعلى  ومراكز التكلفة  والقيام بتحليل المنتجات والتركبيات  والداتا شيت الخاصة بالمنتجات بالتنثيق مع ادارات الانتاج  والحسابات والمعامل والجودة  والمخازن ومراقبة الارصدة وعمل مدة كفاية لكل خامة على حد لكفاية الانتاج المتوقع من القطاع التجارى وغيره من الاعمال ) وتسليم التقرير اليومية بحركة الانتاج وصرف الخامات من المخازن الرئيسية للمخازن الفرعية و المصانع . مطابقة التقرير للانحرافات للخامات .                                                                    تقرير الكفاءة  السنوى  ممتاز  لجميع السنوات .  التكريم   بالحفل السنوى للشركة  لعام 2006 
تم تاهيلى للتدريب  لاخذ شهادة  CMA     ( محاسب ادارى معتمد )  ولكن لن يتم لظروف خاصة  . 
 محاسب مالى بالادارة المالية بالمقر الرئيسى بمؤسسة سعيد رداد الزهرانى للتجارة والمقاولات ( سراكو ) – بالدمام – المملكة العربية السعودية للفترة من اغسطس 2009 حتى اغسطس 2011  مكلف بعمل الاتى ( مسئول حسابات العملاء بالمؤسسة لاكثر من 90 مشروع – متابعة الارصدة المالية للعملاء ورفع مستخلصات كل عميل على حدا كايراد و متابعة سدادات العملاء بالبنوك وذلك بمتابعة ارصدة حساب الشركة مع مسئول حساب البنك وتوجيه السداد للمشروع وعمل قوائم الدخل للمشاريع . تقديم التقارير المالية للادارة بحركة الحساب بصفة دورية وذلك للمتابعة مع ادارة المشاريع وادارة التحصيل بالمؤسسة .
 محاسب مالى بشركة الصفوة لصيانة الالكترونيات للإستراد والتصدير من الفترة سبتمبر 2011 حتى الان ومكلف بعمل الاتى ( متابعة ارصدة المخازن للشركة بالجرد الدورى وحركة العملاء وحساب البنك  والخزينة ) .

.. مرفق شهادات الخبرة  ..
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